

宁波地铁与全国20所院校有合作

今年订单班计划招生1440人

商报讯（记者 王元卓 通讯员 张晓庆）昨日，记者从宁波轨道交通集团了解到，根据宁波轨道交通人才储备需要，宁波市轨道交通集团有限公司运营分公司2017年委培20所院校6个专业1440名人员。

据宁波轨道交通运营分公司相关工作人员介绍，随着我市轨道交通建设的开展，我市轨道交通从业者日渐增多。因为轨道交通工作相对稳定，虽然逢年过节轨道交通人无法像一般职业那样正常休息，而需要坚守岗位，但因为从业者大多为年轻人，他们也有很大的工作热情。

据了解，宁波地铁今年计划招收电客车司机

395名、站务人员400名、车辆检修人员315名、信号维护员80名、通信维护员80名、机电检修设备人员170名等。轨道交通中的电客车司机，一般都要熟练掌握城市轨道交通车辆的总体结构、控制技术，熟练掌握地铁驾驶技术，具备日常维护和排除常见故障的能力，熟悉本岗位作业程序，掌握驾驶作业过程及技术规程、安全规章、行车规章等，具有较强的纪律观念和团队精神。并且按照公务员体检标准，同时无色盲、色弱、口吃；男身高不低于170厘米；矫正视力不低于1.0。每个学校具体要求略有不同。家中

有孩子想到宁波地铁从业，可以登录宁波轨道交通官方网站查询具体情况。

记者了解到，近年来轨道交通行业迎来了高速增长，截至2016年底，全国有30个城市开通了轨道交通，43个城市规划获得批准，行业的快速发展对于人才的需求巨大。根据统计，地铁建设每投资1亿元，将拉动GDP达2.63亿元，增加8000个就业岗位。轨道交通行业对人才需求巨大，而且由于轨道交通人才专业性比较强，培养的周期比较长等特点，行业内人才供需矛盾日益突出，人

才竞争也日益激烈。特别是轨道交通工程技术工程师十分紧缺。各地各市出奇招，弥补人才缺口。很多地铁公司都是跟院校合作直接订单培养，现在铁路英才网上一一般会挂出长年有效的招聘信息以招揽人才。

而我市针对轨道交通所需的人才，主要采取与大专院校合作的方式，有专门的订单委托培养。记者了解到，现与宁波地铁合作的订单班院校有20所，分别为：宁波市职业技术教育中心学校、宁波市鄞州职业教育中心学校、宁波市交通技工学校、宁波技师学院、宁波城市职业技术学院、浙江纺织服装职业技术学院、金华市成功学校、浙江交通职业技术学院、重庆铁路运输技师学院、武汉铁路技师学院、齐齐哈尔技师学院、济南铁路高级技工学校、江苏省徐州技师学院、山东职业学院、湖南铁道职业技术学院、湖南铁路科技职业技术学院、南京铁道职业技术学院、兰州交通大学铁道技术学院、西安交通工程学院、华东交通大学。想要到宁波地铁工作的学子们，不妨可以研究一下这些院校。

象山县“稻渔共生”基地最高可获30万元政府补助

商报讯（记者 王元卓 通讯员 王虎羽）金色的稻浪下面，鱼儿在欢快地跳跃。这样的生态田园美景，不久后将在象山各大镇乡的田畈上都可以看到。近日，记者从市科技局了解到，象山最新出台了《关于加快发展“稻渔共生”稳粮增效模式的实施意见（试行）》，要求各镇乡（街道）全面推广绿色生态的稻田渔业，推进稻渔产业的可持续发展。

该《意见》明确了一系列“稻渔共生”模式的扶持政策。凡在县域内的基本农田上，推广应用“稻渔共生”稳粮增效模式的农业企业、专业合作社、家庭农场及种植（养殖）大户，其基地新增连片面积100亩以上，土地流转5年以上，按照实际新增面积，给予每亩补助600元，最高不超过30万元。同时，优先扶持“稻渔共生”基地抱团开展品牌建设，发展休闲观光农业；对“稻渔共生”基地创建独立

商标品牌、建成精致特色休闲农业园区（基地）或成为三产融合示范样板的，经专家组验收，可另行奖励，最高不超过20万元。

“稻渔共生”模式是一种种养结合、稻鱼共生、稻鱼互补的生态农业种养模式，实现了在同一稻田内既种稻又养鱼（鳖、泥鳅、虾等），一田多用、一水多用、一季多收的最佳效果。“稻渔共生”不仅节约了水土资源，还合理改善了水稻、鱼类（鳖、泥鳅、虾等）的生长发育环境。

亩产千斤粮万元钱，早已不是“农耕神话”。目前象山县已发展“稻渔共生”模式2000亩左右，西周镇金恩家庭农场、宁波稻鱼情生态农业公司已经尝到了“稻渔共生”模式的甜头，有机米能卖20—30元/公斤，甲鱼能卖240—300元/公斤。按照每亩500公斤水稻、80公斤甲鱼计算的话，一亩稻田收入超2万元，效益比单纯种水稻翻了几番。

来苏宁门店买东西欢迎比价，买贵就赔 访苏宁云商宁波地区管理中心总经理任伟

每年年中对于电商市场来讲，都免不了是一场腥风血雨。苏宁云商宁波大区总经理任伟表示，苏宁易购年中大促活动是上半年收官阶段最重要的促销，苏宁易购在门店、产品、服务、体验及促销方面，打出一套组合拳，这也使苏宁易购年中大促成为覆盖全渠道、全产品的行业性事件！

此外，任总表示：“本次活动期间，我们承诺全城比价，同款型号商品如果在苏宁买贵了就补差价，比苏宁价格低的以前没有，以后更不会有。相比于往年，今年的年中大促我们除了价格优势，为了给消费者满意的购物体验，更有一些前所未有的突破。”

智慧零售落地苏宁易购云店

苏宁易购在全国各地拥有近4000家互联网门店，是承载苏宁易购智慧零售落地的重要载体。

在线上线下融合方面，宁波苏宁天一广场云店内拥有各类场景体验专区，弥补了线上无体验、无场景，“看不见、摸不着”的弊端。消费者通过云店内的体验场景，可以“设身处地”地去感受商品给生活带来的品质提升及快乐，同时苏宁易购云店已经成为中高端电器商品的首发聚集地，消费者可以来“尝鲜”新品。

年中大促旋风覆盖苏宁易购直营店

苏宁易购直营店遍布乡镇、农村市场，宁波大区目前有76家直营店。

在当前的市场环境下，同样的品牌

和产品，谁家的供货价格便宜自然是谁占优势。任伟介绍，6月15日至6月18日期间，苏宁针对农村市场专门制定了商品和价格的攻略，不管是在价格上还是服务上，苏宁都会投入重磅资源。

优越体验，专享有趣

宁波苏宁天一广场云店的优越体验专区网罗全球前沿的新奇特数码产品，同时精选酷玩实用的生活产品。从引领科技前沿的VR、机器人，再到以无人机、智能数码视听、智能手表为代表的智能穿戴产品，再到以智能夜灯、智能睡枕为代表的实用小电器。优越代表有趣，给苏宁易购带来新鲜的潮元素，消费者在618期间来苏宁易购门店不仅是买买买，还能玩玩玩。

苏宁V购一对一服务

苏宁V购是智慧零售落地苏宁易购门店典型的O2O营销工具。消费者在线上苏宁易购选购产品，遇到相应的问题无法解决时，可以直接在页面中选择苏宁V购进行预约，并且到最近的门店去进行产品体验。目前，苏宁易购APP身边苏宁还专门设有苏宁V购针对各类产品的家电测评及家电产品性能的介绍。

据了解，本次苏宁线下门店年中大促将在6月15日到18日集中爆发。促销活动中，全场一口价，价格一步到位，消费者下单后无需再过多比价，省事省心又省钱；提前预存的顾客将享受订金翻十倍的福利，购物满额可获得锅具套件、洗衣液、松桥电器等实用礼品。

宁波进口商品中心、华润万家强强联手打造中东欧食品节

近日，由宁波市商务委主办、宁波进口商品中心与华润万家联合承办的中东欧食品节拉开帷幕。超过150种中东欧商品在宁波、余姚、慈溪共10家华润万家门店优惠促销。

今年首次举办的中东欧食品节从6月8日开始一直持续21天，分别在宁波地区5家华润万家门店与余姚慈溪5家门店举办，超过150种中东欧商品可供选购。所有中东欧商品由宁波进口商品中心负责，统一供入华润万家体系，华润万家门店每家开辟约18平方米活动促销区域，陈列中东欧商品，并派专人讲解中东欧商品品类。活动结束后，下一步或将把中东欧商

品专柜推向华东区域。

在“一带一路”的影响下，人们对中东欧商品并不陌生。诸如塞尔维亚的水果味鸡尾酒；波黑的冰红茶、啤酒；斯洛文尼亚的薰衣草肥皂；马其顿的养生松露果酱、松露橄榄油等逐渐在市场上显露头角。华润万家华东区相关负责人表示，“希望通过这次活动，对接中东欧丰富资源，促进优质食品在中国的销售，以满足消费者对‘好产品’的需求。让宁波市民不出国门，就能品尝到纯正的中东欧食品。另外，为了让更多消费者购买到优质进口商品，未来华东区其他城市还将举办更多的以进口特色商品为主题的专场活动。” 包佳

“佛教光明行”白内障救助活动正式启动

宁波佛教慈善功德会“佛教光明行”白内障救助活动启动仪式于2017年6月13日上午在宁波市佛教协会举行。本次“佛教光明行”白内障救助活动由宁波佛教慈善功德会发起，宁波爱尔光明眼科医院承办的大型公益活动，该项目将公益捐赠100万，专项资助佛教信众的白内障手术治疗。

白内障是我国中老年人致盲的主要眼部疾病，在此社会背景下，宁波爱尔光明眼科医院积极履行社会责任，与宁波佛教慈善功德会合作开展此项公益活动，并邀请爱眼公益基金会、宁波市聚商国学研究院等多家社会爱心组织参与。启动仪式上，宁波市民宗局副局长许伯强先生进行了发

言。宁波爱尔光明眼科医院院长陈华承诺，公益慈善一直是该院所坚持的，未来将继续秉持“悬壶济世”的理念，善款善用，切实有效的帮助有需要的信徒。

启动仪式后，慈善祈福大法会隆重举行，宁波市佛教协会会长、天童寺方丈诚信大和尚；宁波市佛教协会副会长、阿育王寺方丈界源大和尚；宁波市佛教协会副会长、五磊寺方丈宗立大和尚；宁波市佛教协会副会长、广德禅寺住持有圆法师虔诚参与，齐声祝愿。

接下来，宁波爱尔光明眼科医院将组建由科室主任带头的专业医疗团队，在我市各县(市)区逐步展开救助行动。有需要的信徒可前往咨询。



宁波华美妇女专科医院



妇科专业/计划生育专业

官方网站: www.87497899.com

地址: 宁波市海曙区... 电话: 0574-87497899

地址: 宁波市海曙区... 电话: 0574-87497899